
「我們香港人」倡導計劃滾動調查
結果發佈會

2019年11月12日



樣本資料
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日期 總成功樣本 固網次樣本 手機次樣本 意見群組次樣本 實效回應比率

1-5/11/19 1050 259 253 538 84.3%

4-6/11/19 1048 256 254 538 81.9%

5-7/11/19 1049 256 252 541 80.6%

6-8/11/19 1036 263 247 526 81.8%

7-11/11/19 * 962 233 218 511 84.3%

 調查方法：由真實訪問員進行隨機抽樣電話訪問，以及由香港民研意見群組成員透過
網上或電話收集樣本

 訪問對象：18歲或以上操粵語的香港居民

 抽樣誤差：在95%置信水平下，百分比誤差不超過+/-3%，淨值誤差不超過+/-6%

 加權方法：按照政府統計處提供的統計數字按日以「反覆多重加權法」作出調整。全
港人口年齡及性別分佈統計數字來自《二零一八年年中人口數字》，而教育程度（最
高就讀程度）及經濟活動身分統計數字則來自《香港的女性及男性 - 主要統計數字》
（2018年版）。

* 此部份為初步數據，有關調查會繼續直至總樣本數達到1,000個或以上。



 調查日期：1-5/11/2019

 問題：你有幾支持或者反對政府根據法例成立獨立調查委員會，去調查
警方喺反修例事件之中使用武力嘅情況？
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調查結果–「我們香港人」倡導計劃
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 調查日期：1-5/11/2019

 問題：社會上有意見認為警方喺8.31太子站事件隱瞞事實。你有幾贊成
或者反對呢種講法？
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調查結果–「我們香港人」倡導計劃



 調查日期：4-6/11/2019

 問題：社會上有意見認為警方喺新屋嶺扣留中心性侵犯被捕示威者。你
有幾贊成或者反對呢種講法？
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調查結果–「我們香港人」倡導計劃



 調查日期：4-6/11/2019

 問題：社會上有意見認為應該立即取消立法會功能組別。你有幾贊成或
者反對呢種講法？
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調查結果–「我們香港人」倡導計劃



 調查日期：4-6/11/2019

 問題：社會上有意見認為應該立即實行一人一票普選立法會同行政長官。
你有幾贊成或者反對呢種講法？
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調查結果–「我們香港人」倡導計劃



 調查日期：6-8/11/2019

 問題：你有幾支持或者反對而家集會遊行要申請不反對通知書嘅制度？
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調查結果–「我們香港人」倡導計劃



 調查日期：6-8/11/2019

 問題：你有幾支持或者反對就職業訓練局青年學院15歲女學生陳彥霖嘅
死召開死因聆訊？
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調查結果–「我們香港人」倡導計劃
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 調查日期：7-11/11/2019 *

 問題：你有幾支持或者反對喺8.31太子站受傷嘅人對警方提出民事訴訟？
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調查結果–「我們香港人」倡導計劃
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* 此為初步數據，有關調查會繼續直至總樣本數達到1,000個或以上。



 調查日期：7-11/11/2019 *

 問題：你有幾支持或者反對將被指涉嫌喺7.21事件疏忽職守嘅警察停職
候查？
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調查結果–「我們香港人」倡導計劃
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* 此為初步數據，有關調查會繼續直至總樣本數達到1,000個或以上。



 調查日期：7-11/11/2019 *

 問題：你有幾支持或者反對喺全港各區設置有錄影功能嘅智能燈柱？
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調查結果–「我們香港人」倡導計劃
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* 此為初步數據，有關調查會繼續直至總樣本數達到1,000個或以上。



滾動調查題目
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1/11 4/11 5/11 6/11 7/11 8/11 11/11

你有幾支持或者反對政府根據法例成立獨立調查委員會，去調查警方
喺反修例事件之中使用武力嘅情況？

P P P P

社會上有意見認為警方喺8.31太子站事件隱瞞事實。你有幾贊成或者
反對呢種講法？

P P P

社會上有意見認為警方喺新屋嶺扣留中心性侵犯被捕示威者。你有幾
贊成或者反對呢種講法？

P P P

社會上有意見認為應該立即取消立法會功能組別。你有幾贊成或者反
對呢種講法？

P P P

社會上有意見認為應該立即實行一人一票普選立法會同行政長官。你
有幾贊成或者反對呢種講法？

P P P

你有幾支持或者反對而家集會遊行要申請不反對通知書嘅制度？ P P P

你有幾支持或者反對就職業訓練局青年學院15歲女學生陳彥霖嘅死召
開死因聆訊？

P P P

你有幾支持或者反對喺8.31太子站受傷嘅人對警方提出民事訴訟？ P P P

你有幾支持或者反對將被指涉嫌喺7.21事件疏忽職守嘅警察停職候查？ P P P

你有幾支持或者反對喺全港各區設置有錄影功能嘅智能燈柱？ P P P


